



A股5月开门红 剑指3000点

沪指大涨1.85%,白酒板块表现抢眼,两市成交量放大



CFP供图

五一小长假后第一个交易日,A股便以量价齐升的表现给股民们送上开门红包。截至收盘,沪指报2992.64点,涨幅达1.85%,创业板指强势反弹,涨幅近4%。以白酒为首的防御性品种表现抢眼,涨幅居前。此外,投资者的做多热情明显回升,两市成交量放大,合计成交5375亿元。机构普遍认为,大盘3000点和30日均线强压力仍未化解,能否持续反弹还要看后市量能,短期配置中,建议投资者将行业景气度和业绩放在更重要的位置。

现代快报记者 王静

● ● ● 盘面

A股量价齐升,创业板指大涨3.67%

昨天早盘,两市小幅高开后短暂下行翻绿,随后在白酒等板块的强势带动下快速拉升冲高,券商板块接力爆发,互联网金融、无人驾驶等题材股大涨。临近午盘,沪指涨幅收窄。午后开盘,虚拟现实、锂电池等板块走强,沪指维持高位窄幅震荡,临近尾盘,沪指小幅拉升冲击3000点惜败。截至收盘,沪指报2992.64点,涨幅1.85%,深成指报10441.92点,涨幅2.96%。

创业板指早盘稍跌,随即转强,以全日最高位收报于2217.23点,涨幅达3.67%。全日总成交金额为956.48亿元,比上个交易日激增48.6%。

随着指数强劲反弹,两市再现普涨格局,仅50余只个股收

跌。成交量明显放大也是昨天市场的一大看点。沪市昨成交1958亿元,深市成交3417亿元,两市合计成交5375亿元。而4月份的行情中,市场观望情绪严重,成交量持续萎缩,沪市整个4月的成交额仅为42147亿元。“A股放量大涨实现开门红,节前说“该跌不跌,必有一涨”的定律又应验了,两市成交再上5000亿元说明资金又回来了。”新浪财经首席评论员艾明堂表示。此外,有业内人士告诉记者,上周开始期市在几次大跌后不断降温,昨天以焦煤、铁矿石、螺纹钢为代表的黑色系又集体大跌,不少投向期市的资金回撤到股市。

● ● ● 板块

白酒行业业绩复苏,板块内个股大涨

昨天,白酒板块表现十分抢眼,集体大涨。酒鬼酒、口子窖、山西汾酒、沱牌舍得、迎驾贡酒、伊力特、金种子酒涨停,除了停牌的泸州老窖外,半数白酒股涨停。其余未涨停的个股涨幅也较大。

记者注意到,白酒板块的“爆发”主要受行业景气度回升影响。沪深两市16家上市白酒企业2015年年报基本已全部披露完毕,除青青稞、金种子和沱牌仍处于业绩下滑外,其余白酒上市公司2015年年报均呈现营收和净利润双增长的态势。而刚刚披露完毕的一季报显示,大部分白酒类上市公司营

收、净利润均实现正增长,且增长呈加速趋势。对此,机构普遍认为,在经历前几年的寒冬后,中国白酒行业开始进入全面复苏阶段,其中的高端白酒有望率先复苏。

除白酒板块,昨天大部分板块都实现了上涨。人工智能、智能电视、国家安防、网络安全、物联网、云计算、家电行业等板块涨幅居前;煤炭、银行、保险、石油等蓝筹股涨幅靠后。

次新股昨天表现也十分强势,维宏股份、天鹅股份、东音股份等12股涨停,沃施股份、润欣科技涨逾9%,涨幅居前。其中,维宏股份已连拉九个涨停。

● ● ● 后市

“红五月”可期?

有分析人士指出,虽然昨日盘面呈现出普涨状态,但领涨板块是防御属性的白酒板块,而非题材热点。此外,增量资金匮乏,两融余额节前最后一个交易日已降至8594.39亿元,创下3月18日来的新低。短期在缺乏增量资金支撑的背景下,一波趋势性上涨条件并不具备,盘整格局将延续。

对投资者而言,短期宜跟随市场热点以短线操作为主。兴业证券策略团队建议,应从景气度和成长性两个角度把握结构性、阶段性机会。建议投资者将行业景气度、业绩等因素放至更重要的位置。

而A股市场上向来有“无穷六绝”的说法,历史上有“5·19行情”但也有过“5·30杀跌”,在经过了四月“春困”行情后,“红五月”能否再现呢?对此,机构之间的观点分歧很大。

坚定看多的券商主要有国泰君安的任泽平、英大证券的李大霄以及民生证券、安信证券,他们纷纷表示,“红五月”值得期待,A股底部已经确认没有下降空间。随着低估值蓝筹股的重心不断上移,长期来看,3000点将是A股市场未来的“地平线”。另外,国元证券、万联证券、南京证券、银泰证券和华龙证券等券商的分析师则相对谨慎,普遍认为,5月份市场变数增大,将面临极大考验。未来一段时间A股仍将延续缩量盘整格局。

而记者在查阅了A股自1991年以来25年的涨跌数据后发现,5月月线收阳的次数为14次,占比达56%。

2000家私募基金管理人面临注销 A股定增受冲击

自中基协在2月5日发布《关于进一步规范私募基金管理人登记若干事项的公告》以来,私募备案登记的通过率仅为10%左右,约九成私募提交的材料不合格,备案登记尚未成功。而在4月29日,证监会私募部主任陈自强透露,今年2月5日前已登记满12个月,且在2016年5月1日前既未补提法律意见书,也未申请备案首只私募基金产品的私募基金管理人共约2000家,协会将按照要求予以注销。

三类私募基金将实施注销备案

记者了解,据中基协发布公告称,将对三类私募基金实施注销备案,即新登记的私募基金管理人在办结登记手续之日起6个月内仍未备案首只私募基金产品的;已登记满12个月且尚未备案首只私募基金产品,在2016年5月1日前仍未补提法律意见书,或未申请备案首只私募基金产品的;已登记不满12个月且尚未备案首只私募基金产品,在2016年8月1日前仍未备案首只私募基金产品的。

据了解,监管层已在今年3~5月对私募基金进行了专项核查,并针对核查中发现的私募行业问题,证监会表示近期将从七个方面对私募基金进行约束。对此有私募人士告诉记者,通过监管原则和路径的明确,也意味着登记备案制度建立以来,万亿规模的私募基金市场又一次迎来了整顿周期,或将加剧私募基金行业的优胜劣汰,而以私募基金名义开展的各类非法集资的活动,也将进一步得到遏制。此外,随着私募基金管理人资格被

注销,可能使得一些前期参与定增的私募退出市场或者再谋其他出路,同时也将导致A股再融资的流产案例增多。

A股再融资受到冲击

记者注意到,私募基金管理人登记新规发布之后,私募备案登记管理趋严,已经影响到二级市场再融资。据了解,珠海中富本次非公开发行除财通基金外的其他六名认购对象,不符合私募基金管理人或私募基金备案的相关要求,且预期何时能完成登记或备案手续存在重大不确定性,珠海中富于4月29日发布了《关于撤回2015年度非公开发行股票申请文件的公告》。

这是继瀚蓝环境因私募登记新规造成的定增流产的又一案例。瀚蓝环境4月21日发布公告,截至公告披露日,本次非公开发行股票认购对象上海惟冉投资和佛山赛富通泽股权投资相关登记或备案手续尚未完成。公司决定中止本次非公开发行股票事宜,并向证监会提交中止审核非公开发行股票的申请。

据《每日经济新闻》

天天出彩

传统型体彩7位数(16067期)

中奖号码:1923085

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 1注 54129元

体彩排列3(16117期)

中奖号码:945

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 1201注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1854注 173元

体彩排列5(16117期)

中奖号码:94550

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 5注 100000元

福彩3D游戏(2016117期)

中奖号码:326

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 440注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1276注 173元

福彩15选5(2016117期)

中奖号码:16101215

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 71注 3064元

福彩双色球(2016050期)

红球号码:9124282930

蓝球号码:2

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 4注 9301768元

体彩鸡毛信

“11选5”3800万派奖进行中

眼下,江苏体彩“11选5”3800万元大派奖活动正火热进行中。彩民只要在活动期间使用“2胆全拖”方式投注“11选5”任选三玩法,奖金马上从57元变成69元,敬请关注。

苏彩